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Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy 
Acta N° 05 

Sesión Extraordinaria 

 

FECHA: sábado 11 de noviembre de 2023 
HORA:  9:00am 
LUGAR: Alcaldía Local de Kennedy 
 

ASISTENTES:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante Música CLACP Kennedy Bleydy Cortes García 

Representante Arte Dramático CLACP Kennedy Manuel Alfonso Ballesteros  

Representante Mujeres CLACP Kennedy Ivone Moreno Bohórquez 

Representante Danza CLACP Kennedy Alexander Gamboa Malagón 

Representante Víctimas del 
Conflicto Armado 

CLACP Kennedy Rosel Andrés Belalcázar 
Villarreal 

Representante Personas Mayores CLACP Kennedy Aura Inés Vargas Martínez 

Representante Patrimonio Cultural CLACP Kennedy Giovanny Andrés Vega  

Representante Gestores Culturales CLACP Kennedy Nancy Jiménez Sequea 

Representante Cultura Festiva CLACP Kennedy Blanca Lilia Medina 

Representante Artes Plásticas y Visuales CLACP Kennedy Andrés Felipe Forero Ruiz 

Representante Circo CLACP Kennedy Hendrik Andrés Wilches  

Representante Víctimas del 
Conflicto Armado 

CLACP Kennedy 

Julieth Paola Restrepo Tapiero 

Representante Música CLACP Kennedy Juan Esteban Zambrano  

Representante Comunidades 
Negras Afrocolombianas 

CLACP Kennedy 

Maritza Mena Mena 

Representante Hip-Hop CLACP Kennedy Camilo Andrés Bacca Arias 

Representante Literatura CLACP Kennedy Jorge Antonio Aguilar Miranda 
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Representante Discapacidad CLACP Kennedy Gloria María Estrada Castillo 

Alcalde/sa Local o su delegado/a CLACP Kennedy Tomas Pastrana 

Representante de la Secretaría 
Distrital de Cultura Recreación y  

CLACP Kennedy 
Francy Álvarez 

Delegado/a de la Mesa Sectorial CLACP Kennedy Jhonatan Huertas 

 

AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante Infraestructura  CLACP Kennedy Oscar Paul López Walteros 

Representante Artesanos CLACP Kennedy Oliver David Mahecha Oviedo 

                     
AUSENTES CON JUSTIFICACIÓN:  

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN-
TANTE 

Representante Artes Plásticas y 
Visuales 

CLACP Kennedy Jesús Orlando González Ga-
leano 

Representante Danza CLACP Kennedy Norys Aminta Rojas Sandoval 

Representante Literatura CLACP Kennedy Angie Katerine Garzón  

Representante Discapacidad CLACP Kennedy Arturo Junior Porras Tovar 

Representante Patrimonio Cultural CLACP Kennedy Milton Javier Moreno Jiménez 

Representante Gestores Culturales CLACP Kennedy Roberto Carlos Vidal Henao 

INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo técnico SCRD – DALP Lesly Marcela Toscano 

 
No de Consejeros Activos     28 
No de Consejeros Asistentes      20  
No de Consejeros Ausentes        02 
No de Consejeros Ausentes con justificación     06  
No de Invitados a la sesión       01 
Porcentaje % de Asistencia     71% 
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I. ORDEN DEL DIA: 

 

1. Bienvenida y verificación de quórum 
2. Lectura y aprobación del orden del día  
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta  
4.  Presentación líneas de inversión local 2023 (Tomas Pastrana Alcaldía Local de Kennedy) 
5. Presentación propuesta comité de comunicaciones 
6. Proposiciones y varios 

 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del quórum 

Secretaría Técnica Francy Álvarez, siendo la 9:35 a.m. saluda y da apertura a la sesión extraordinaria 
del mes de noviembre, dando la bienvenida al consejo de Arte Cultura y Patrimonio de la Localidad de 
Kennedy; se realiza verificación de quorum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día  

Secretaria Técnica Francy Álvarez, hace lectura del orden del día y lo pone a consideración de los 
asistentes. Ninguno de los consejeros o consejeras presentes, manifestó estar en desacuerdo con la 
agenda propuesta para la sesión. 

 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta  

 
Para esta sesión no se realiza revisión, ni aprobación de acta. 
 
4.  Presentación líneas de inversión local 2023 (Tomas Pastrana Alcaldía Local de Kennedy) 

Tomas Pastrana Informa los procesos contractuales durante las vigencias 2021, 2022, 2023, en los 
Proyectos 2054 “Kennedy Cultura en mi Barrio” y Proyecto 2171 “Kennedy Creativa” correspondien-
tes a los ejercicios del equipo de cultura. 

Proyecto 2054: “Kennedy Cultura en mi Barrio” comprende cuatro metas relacionadas con circulación, 
fomento, capacitación e infraestructura 

- Meta 1: Realizar 40 eventos de circulación de actividades culturales  

- Meta 2: Otorgar 200 estímulos al sector cultural y artístico 

- Meta 3: Capacitar 4000 personas en los campos artísticos, culturales, interculturales y/o patri-
moniales 
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- Meta 4: Intervenir una sede con dotación y/o adecuación 

Proyecto 2171 

 Meta: Financiar 125 proyectos del sector cultural y artístico 
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El consejo manifiesta que se debe hacer una veeduría real y analizar los proyectos que se tienen pa-
ra la localidad, pues los operadores logísticos cobran gran presupuesto, pero al gestor de base, el 
artista o comunidad les pagan muy poco; adicional de validar cuantas personas fueron beneficiadas 
con los recursos que se otorgan. 

Es importante planear una estrategia para hacerle seguimiento a los proyectos y el recurso que se 
dan para la comunidad por parte de las entidades y así lograr que ese recurso llegue a las personas 
adecuadas. 
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Adicional se sebe recuperar la formulación por parte de los consejeros de los proyectos que se pue-
da; vincularse como delegados a los espacios donde se creen. 

5. Presentación propuesta comité de comunicaciones 

Comentan que el día 25 de noviembre se tuvo la primera reunión del comité para la preparación me-
todológica de forma presencial; se propuso hacer grupos con cada 4 o 5 consejeros con un modera-
dor para tratar temas específicos; se ha intentado recuperar el Facebook y blog anterior; se validó el 
espacio. 

Se acuerda realizar el Magazine en la biblioteca el Tintal, un solo día, el día 03 de diciembre. 

Se solicita que cada consejero suba al DRIVE un Word con foto y perfil de cada uno; para que el co-
mité de comunicaciones alimente el Blog. 

Consejera Gloria manifiesta que el comité de exposición plástica de mujer y genero se reunieron de 
forma virtual, donde se acordó el nombre “Salón de arte mujer creadora”; objetivo reunir como mínimo 
12 piezas artísticas en diferentes líneas; las ases de participación son: 

- Mujer mayor de 14 años 
- Residente de la localidad 
- Que presente mínimo 1 obra bidimensional o tridimensional 

 Se cuenta con un Flyer y formulario para la inscripción para las artistas que quieran exponer las 
obras y un segundo Flyer de invitación a la exposición. 

Se conforma comité metodológico el Magazine: 

- Gloria Estrada 
- Manuel Ballesteros 
- Roberto Vidal 
- Maritza Mena 
- Rosel Belalcázar 
- Jorge Aguilar 

6. Proposiciones y varios 

Francy Álvarez comenta que se va a tener una conversación sobre hacienda las Margaritas el 23 de 
noviembre 06:00pm junta acción comunal enfrente a la hacienda. 

Presentación de los proponentes de las propuestas de presupuestos participativos martes 13 de no-
viembre a las 02:00pm.  
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Se propone una comisión para la revisión de reglamento interno, el consejo manifiesta estar de 
acuerdo; se conforma el comité por los siguientes integrantes: 

- Camilo Andrés Bacca 
- Hendrik Andrés Wilches 
- Manuel Ballesteros 

Se da cierre a la sesión extraordinaria del mes de noviembre, se agradece a los presentes su partici-
pación. 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100% 
 

III. CONVOCATORIA   

Pendiente por convocar 
 

IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría 

Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrollada en cada 
punto de la agenda) 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes noviembre Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes noviembre Francy Álvarez - Secretaria Técnica SCRD 

Enviar documentos y fichas con la información 
de las líneas de inversión 2023 vía correo 
electrónico a los consejeros 

Tomas Pastrana – Alcaldía Local 

Enviar el logo vectorizado al consejo Francy Álvarez- Secretaria Técnica SCRD 

Cada consejero debe subir al DRIVE un Word 
con foto y perfil 15 de noviembre 

CLACPK 

Entregar pieza de difusión el martes 14 de 
noviembre 

Comité de comunicaciones 

 
 DESACUERDOS RELEVANTES 
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 DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de la locali-
dad de Kennedy la presente acta se firma por: 

 

            Original firmado                                                                                                  Original firmado 

_____________________________                                                            ______________________________ 

CLACP Kennedy Secretaria de Cultura, recreación y deporte 
Coordinador/ Presidente Secretaría Técnica 
Manuel Ballesteros Francy Paola Álvarez 
 

 
 
Aprobó: Consejeros(as) Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy asistentes a la sesión 
Revisó: Secretaria Técnica Francy Álvarez 

Proyecto: Apoyo Técnico Lesly Marcela Toscano   


